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平成２８年第１回吉野町議会臨時会会議録（第１日目） 

１．招集年月日   平成２８年３月３０日 

２．招集場所    吉野町議会議場 

３．開会時刻    ３月３０日    午前１０時０分 開会 

４．応 招 議 員      1 番 小 泉  梓         2番 中 井 章 太 

3番 上 滝 義 平          5番 野 木 康 司   

6番 山 本 隆 敏      7番 辻 本  茂 

8番 薮 坂 眞 佐     9 番 浜 田 賢 治   

   10番 中 西 利 彦          11番 西 澤 巧 平 

５．不応招議員   4番 大 村  陽      

６．出 席 議 員   応招議員に同じ 

７．欠 席 議 員   4 番 大 村  陽 

８．地方自治法第 121 条の規定により、説明のため会議に出席した者の職、氏名 

町 長 北 岡  篤      副   町   長 小 松  正     

教  育  長 上 平 喜 英   総 務 参 事 山 田 芳 雄 

総合政策参事 表 谷 充 康   住民・医療福祉参事 西 島 通 宏 

観 光 参 事 田 中 敏 雄   地 域 振 興 ・ 水 環 境 参 事 吉 岡 正 弘        

教 育 次 長 和 田 圭 史 

９．本会議に職務のため出席した者の職、氏名 

局 長 岡 本 克 也   主     査  峠  香 織 

10．議事日程  

日程１       会議録署名議員の指名について 

日程２       会期の決定について 

日程３ 同第２号 吉野町教育委員会教育長の任命につき同意を求めることについて 

11. 本日の会議に付した事件 

   議事日程に同じ 

12．議事の経過は次のとおり 
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山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

北岡町長 

 

 

 

 

 

 

 

 

おはようございます。 

ただいまより平成 28 年第１回吉野町議会臨時会を開きたいと思います。 

ただ今の出席議員総数は 10名でございます。 

定足数に達しておりますので、これより平成 28年第１回吉野町議会臨時会を開 

会いたします。 

  本日の議事日程はお手元に配付のとおりです。 

 

 日程１ 会議録署名議員の指名について 

  会議規則第 120 条の規定により議長より指名いたします。 

 ５番 野木議員  ７番 辻本員を指名いたします。 

 

  日程２ 会期の決定についておはかりいたします。 

 本臨時会の会期は本日一日限りといたしたいと思いますが、これに異議ござい

ませんか。 

          （ 「異議なし」の声あり ） 

 異議なしと認めます。 

 よって本臨時会の会期は本日一日限りと決定いたしました。 

開会にあたり、町長よりご挨拶をお願いいたします。 

 町長。 

 

 開会にあたりまして一言ご挨拶を申し上げます。 

 まずは、平成 28年第１回吉野町議会臨時会を招集いたしましたところ、ご出席

いただきまして誠にありがとうございます。本臨時会は、吉野町教育委員会教育

長の任命につき同意を求めることでございます。３月定例会の終了後、上平教育

長より辞職願をいただきまして受理することにいたしました。４月 30日をもって

辞職されることになります。従いまして次の教育長の任命をさせていただく同意

を求めることの案件のみでございます。どうぞよろしくお願いします。 

 この際ですので、３月定例会以降の行政報告を簡単にさせていただきます。３

月 13日、南奈良総合医療センター、南奈良看護専門学校竣工式典がございました。
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これで、ほとんどの救急を 365日 24時間受ける救急病院が４月１日より開業いた

します。吉野病院も若干の手薄になりますけれど、ご不便をおかけしますが、存

続してやっていきたいと思っております。３月 19日、地域メディアプロデューサ

ー育成講座作品発表会。これは、榎田先生に来ていただいてメディアプロディー

サーを作ろうという事業でございました。皆様方にいろんな議論をしていただき

ました。SNS 等の発信、あるいはインタビューをしてどう映像をまとめていくか、

そういう能力を身に付けた方々を作っていこうということで、吉野町の発進力を

高めていこうという講座で、この作品の発表を見させていただきました。たいへ

ん素晴らしい出来でございまして、この活躍を今後も期待するところでございま

す。３月 23日、徳島県那賀町先進地視察ということで、那賀町の方々から木の駅

プロジェクトの見学に来られました。林業関係の取り組みはこちらの取り組みの

ほうがはるかに、林業振興という意味では頑張っておられますが、木の駅プロジ

ェクトを見に来られました。今後お互いにいろいろ学ぶことがあるかなと思うと

ころでございます。３月 24日、水道の広域化懇話会。これは、昨年の知事選挙の

前に知事のほうが説明のところで吉野町の老朽化している施設と、それを含め、

南部の水道をなんとかしていかないという話になりまして、やっとその懇話会が

スタートされました。五條と吉野３町で広域化をどう進めるかということがスタ

ートいたしました。同じく 24 日、「南北朝交流事業」交流会ということで、これ

は、福岡県八女市の方々で南朝由来の方々が本庁を訪れられました。その交流を

深めたところでございました。なんとか南朝の歴史をもっと PR していこうと、そ

ういう連携を作らなければいけないということを含めての話し合いをさせていた

だきました。25 日、県南部地域ごみ処理広域化推進会議。これは、４月１日から

一部事務組合が発足しております。その管理者として岡下大淀町長を内定させて

ただいたところでございます。28日、吉野三町村福祉施設さくら苑引継ぎ式がご

ざいました。４月１日からさくら苑の運営をあけみどり会に指定管理していただ

くこととなっております。その事務に引継ぎをさせていただきました。民間にや

ることによりまして、よりフレキシブルな柔軟な、よりよい福祉を行っていただ

けると確信するところでございまして、任せっぱなし出はなくて、我々の指定管

理でございまして、我々が監督する施設でございます。どうか皆様方もまたいろ
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山本議長 

 

 

 

 

 

北岡町長 

 

山本議長 

 

北岡町長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

いろ教えていただきたいと思うところでございます。 

 以上、簡単でございますが行政報告とさせていただきます。慎重審議のほどあ

らためてお願い申し上げまして、開会のご挨拶とさせていただきます。 

 

 

ありがとうございました。 

日程３ 同第２号「吉野町教育委員会教育長の任命につき同意を求めることに

ついて」を議題として上程し、議案は事務局が朗読いたします。 

（  事  務  局  朗  読   ） 

説明を求めます。 

 

 はい議長。 

 

 町長。 

 

 森本弥寿則氏の略歴を紹介いたします。 

 森本弥寿則氏は、昭和 31 年 7月 16日にお生まれになって、現在 59歳。吉野町

大字丹治 967 番地にお住まいです。 

 昭和 57年３月に関西学院大学文学部を卒業後、奈良県立小学校教員養成所で所

要の課程を修められた後、昭和 55 年４月、御所市立御所小学校教論として奉職さ

れました。 

 その後、御所市立葛城小学校教論を経て、平成 18 年４月から御所市教育委員会

事務職教育総務課指導主事として勤務され、平成 22 年４月から奈良県教育委員会

事務局の指導主事として御所市へ派遣、平成 23 年４月から平成 25 年３月まで御

所市教育委員会事務職学校教育課長として勤務。平成 25年４月から御所市立御所

小学校校長として現在お勤めでございます。 

 以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

 質疑を求めます。 
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森  本

新教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

意見を求めます。 

おはかりします。本案を原案どおり同意することにご異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。 

よって本案を原案どおり同意することに決しました。 

ただいま同意されました、森本さんがお見えですので、ご挨拶をお願いしたい

と思います。 

 

 おはようございます。 

 ただいま、教育長としてご承認を賜りました 森本弥寿則と申します。ご承認

を賜りましたこと、厚く御礼申し上げます。ありがとうございます。 

 このたび教育長として誇りに思う吉野町の子ども達の教育に携わる機会を、ま

た、その職責を与えていただきましたこと、この上ない幸せと思っております。

これまでの教職で得た知識と経験を生かしまして、吉野の子ども達の教育にあた

れることを嬉しく、また今日、意欲を掻き立てられる思いでおります。しかし、

新たな教育委員会制度のもとでの新教育長の重責の重さをいま痛感しているとこ

ろでございます私自身、微力でございますので、皆様のご理解とご支援、ご協力

を賜りまして、ふるさと吉野を愛し、吉野で学び、育ち、それをお誇りに思う子

ども、町民として自立できる子どもの育成を目指しまして、持てる力を精一杯発

揮いたしまして、誠心誠意教育に取り組んでまいりたいと思っております。なに

とどよろしくお願いいたします。 

 簡単ではございますが、お礼の挨拶とさせていただきます。よろしくお願いい

たします。 

 

本臨時会の日程はすべて議了いたしました。 

おはかりします。これをもちまして本臨時会を閉会したいと思いますが、これ

に異議ございませんか。      

（ 「異議なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。 
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北岡町長 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

閉会にあたり町長よりご挨拶をお願いします。 

町長。 

 

 閉会にあたりまして一言ご挨拶を申し上げます。 

 ただいま、吉野町教育委員会新教育長の任命につきましての同意を得られまし

た。本当にありがとうございました。いま、ご挨拶を聞いたとおりでございます。

子ども達の教育、一生懸命やっていただけることと思います。どうか皆様方のご

指導ご鞭撻のほうをあらためてお願い申し上げまして、閉会のご挨拶とさせてい

ただきます。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

これをもちまして、平成 28年第１回吉野町議会臨時会を閉会いたします。 

協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

（ 午前１０時１１分 閉会 ） 
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